

29 ИЮЛ 1972

Театр

ГАСТРОЛИ ПОЗАДИ

Куйбышевский драматический театр имени А. М. Горького закончил свои гастроли в Пензе. В этот же день комедией С. Аleshina «Тогда в Севилье» закончились параллельные гастроли в Сызрани.

За двадцать с лишним дней гастролей куйбышевский театр завоевал любовь пензенских зрителей.

Наибольшим успехом пользовались спектакли «В этом милом старом доме», «Тогда в Севилье», «Медея», «Орфей спускается в ад» и другие.

Местная пресса уделила театру большое вни-

мание. Областная газета «Пензенская правда» напечатала рецензии на спектакли «Ричард III», «Настасья Филипповна», «В этом милом старом доме», «Орфей спускается в ад». Пензенская молодежная газета опубликовала интервью с молодыми актерами театра Юрием Демичем и Ириной Дмитриевой.

За время гастролей наши артисты не раз встречались с рабочими пензенских заводов и фабрик.

После возвращения труппа Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького уйдет в отпуск. Открытие нового сезона состоится в первой декаде сентября. Первой премьерой сезона будет трагедия В. Шекспира «Гамлет» в постановке главного режиссера театра народного артиста РСФСР П. Монастырского.

В. ЛЮБИМОВА.